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Exercice n°1(4.5pts)
Questions Détails d’éléments de réponses No_tes Total Observations
partielles
UO = 38'[ un+1 zlun +§
5 5
11 51
: u == ¢ty == 25+0. .
1 = 2= o8 0.25+0.25 0.5
2. Raisonnement par récurrence 1 1
4
3.a. Pour tout nde [] u,,, —U, =g(2—un) 0.5 0.5
3.b. (un)nej est une suite décroissante 0.25 0.25
4, (u,),_, est convergente 0.25 0.25
5. vV,=u,—-2
5.a. v, =1 0.25 0.25
(V,) est une suite géométrique de raison
5.b. 1 0.5 0.5
5
5.c. v, = (lj 0.5 0.5
5
1 n
6.a. u, = [gj +2 0.5 0.5
On accordera au candidat
6.b. nIlrpwun =2 0.25 0.25 Ia,note entiere pour une
réponse correcte méme
sans justification.
e SsssssSssssssssssss
Exercice n°2:(11pts)
Partie |
2
1. h'(x) = 2x -1 pour tout x de ]0;+oo[ 05 05
X
2. Le signe de h*(x) sur ]0;+oo[ 0.5 0.5
h 1) 1+In2 05
3. 2 2 ' 1
Le tableau de variations de h 0.5
4. h(x)>0 pour tout x de ]0;+o[ 0.5 0.5
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Partie 11

. o - ) Notes .
Questions | Details des éléments de réponses . Total Observations
partielles
lim f (x)=—c0 0.25 pour la

la. 0 0.5 0.5 justification

1.b. (oy) asymptote verticale 0.25 0.25

2a. lim f (x) =+ 05 05

2b. | lim (f(x)-x)=0 05 | 05

C )admet une asymptote oblique d’équation
2.C. ( ) . ymp q a 0.25 0.25
y = X au voisinage de +oo
< ery— DX
3.a. vx>0; f (x)—7 1 1
3.b f est strictement croissante sur |0; o] 1 1
1) 1
4.a. fl-|== 0.5 0.5
e) e
Répartir la note en
4.b. Le signe de f (x)— X 1 1 tenant compte des
étapes du
raisonnement
4c. La position relative de (C) par rapport a(A) 0.25x2 0.5
1]
jl —dx =1 0.5
e X
5.a. 15
1Inx 1
g2 s
. X 2
1 On accepte le
5.b. L’aire de la partie hachurée : > u.a 1 1 résultat méme sans

unité d’aire

[ o s
Exercice n°3:(4.5pts)

4
la. p(A)=—= 1 1
9
5
Lb. p(|3)=5 0.5 0.5
1.c. p(AN B)=i 1 1
18
1d. !_eslevenements A et B ne sont pas 05 05
indépendants
X 0 1
15 18 3
2.4. p(x :Xi) e io 9o 2x0.5 1
36 36 36
2
2.b. E(X)=§ 0.5 0.5




